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I/  Calculer les expressions suivantes  

EXERCICE N° 1(9 pts) 

    a = �𝟐𝟐 −  √𝟑𝟑  × �𝟐𝟐 + √𝟑𝟑      ,     b   =   𝟗𝟗 ×𝟏𝟏𝟏𝟏−𝟓𝟓

𝟏𝟏,𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟑𝟑
     ,    c =  (1 + 𝟏𝟏

𝟐𝟐
 )× (1 + 𝟏𝟏

𝟑𝟑
)× (1 + 𝟏𝟏

𝟒𝟒
)× …………………×(1 + 𝟏𝟏

𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗𝟗
)           3 

II/ Soit  x  ϵ  ]-1 , 0[      et soit       E =  ⃒ x +1 ⃒  +   ⃒ x  ⃒ - 1  

     1)  Donner le signe de   x     et celui de      (x + 1)                                                                                                               1 

    2)  Montrer que E = O                                                                                                                                                                 1 

III/ Soit      a et b    deux réels non nul et soit      F  =   𝒂𝒂
𝟐𝟐 𝒃𝒃−𝟏𝟏𝟏𝟏

𝒂𝒂𝟓𝟓 𝒃𝒃−𝟕𝟕            

1) Montrer que  F =  𝒂𝒂−𝟑𝟑 𝒃𝒃−𝟑𝟑                                                                                                                                                1 

2) Calculer F dans chacun des cas suivants :        i)  a = 2 - √𝟓𝟓  et  b = 2 + √𝟓𝟓           ,          ii)  ab =  √𝟑𝟑
𝟐𝟐

                        1,5 

                                                                                                                                                                                          

IV/ Dans la figure ci-contre [AH] est la hauteur issue de A dans                                                                A 

      Le triangle ABC et (IJ) est la médiatrice de [AH] et BC = 6 cm                                 I                                  J      

      Calculer IJ   en justifiant                                                                                                                                                         1,5              

                                                                                    B                                      H              C 

Soit   a =  10 - 3√𝟏𝟏𝟏𝟏     et    b =  10  + 3√𝟏𝟏𝟏𝟏 

EXERCICE N° 2(3,5 pts) 

  1) Montrer que   a   est l’inverse de   b                                                                                                                                       1 ,5 

  2) Déduire une comparaison entre  10  et  3√𝟏𝟏𝟏𝟏                                                                                                                     1 

  3) Montrer que     �𝒂𝒂
𝒃𝒃

    =  a                                                                                                                                                        1 

On considère la figure  ci-contre tel que   AI  =  𝟒𝟒
𝟓𝟓

 AB                                                                                 C                                                                

EXERCICE N° 4(7,5 pts) 

 

1/a)  Montrer que 𝑨𝑨𝑨𝑨
𝑨𝑨𝑨𝑨

  =  𝑨𝑨𝑨𝑨
𝑨𝑨𝑨𝑨

     et que     𝑨𝑨𝑨𝑨
𝑨𝑨𝑨𝑨

  =  𝑨𝑨𝑨𝑨
𝑨𝑨𝑨𝑨

                                A                                                             B                   3   

    b) Déduire que AM = 𝟒𝟒
𝟓𝟓
   AC     et  AN = 𝟒𝟒

𝟓𝟓
 AD                                                                                                                   1,5   

2/  Montrer que les droites (MN) et (CD) sont parallèles                                                                                                       1,5                                                                    

 3/ Montrer que   MN =  𝟒𝟒
𝟓𝟓
  CD                                                                                                                D                                1,5                                                                                                                 



                                                                                                                                                                                                   


